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Tisztelt Közgyűlés! 

 

I. Előzmények 

A budapestiek életére is alapvető hatással vannak azok a társadalmi problémák, amelyeket az elmúlt 

évtizedben jelentősen megnövekedett jövedelmi egyenlőtlenségek, a megfizethető lakhatáshoz való 

hozzáférés szűkülése, a rossz lakáskörülmények és a szegénység térbeli koncentrációja, az adórendszer és 

az oktatási rendszer társadalmi egyenlőtlenségeket újratermelő működése, a pénzbeli ellátások jelentős 

részének a szélsőségesen alacsony színvonala, az elégtelen szociális védőháló, továbbá a jóléti 

szolgáltatások forráshiány miatti diszfunkciói okoznak. 

A társadalompolitika egyik legelhanyagoltabb területe, a lakáspolitika alapvető hiányosságai fokozottan 

jelentkeznek Budapesten. A lakásárak és a lakbérek az elmúlt időszakban nemzetközi összehasonlításban is 

kiemelkedően nagy – és a háztartások jövedelmét messze meghaladó – mértékben növekedtek.  A 2011-ben 

elfogadott önkormányzati törvény a települési önkormányzatok – Budapesten a kerületi önkormányzatok – 

kötelező feladatává tette a területükön hajléktalanná vált személyek „ellátásának és rehabilitációjának”, 

továbbá a „hajléktalanná válás megelőzésének” biztosítását – ehhez a központi kormányzat azonban 

semmilyen célzott forrást, útmutatót, elvárás- és értékelési rendszert nem biztosít. A családsegítő és 

gyermekjóléti központok eszköztelenek a lakhatási válsághelyzetek egy jelentős részének a kezelésével 

kapcsolatban. A gyermekek családjukból való, anyagi okokból – így különösen: az elégtelen lakhatási 

körülmények, lakástalanság és hajléktalanság miatt – történő, törvénysértő kiemelése rendszerszerű 

probléma. Az ettől való általános félelem a lakhatásuk elvesztésével fenyegetett családok körében általános, 

ami egyúttal a támogató szolgáltatásokhoz való hozzáférésnek is fontos akadálya. 
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Súlyos elmaradások halmozódtak fel az akadálymentesítés terén, ami megnehezíti azt, hogy a főváros 

valóban minden budapesti otthona lehessen. Az akadálymentesítés hiányosságai alapvető módon korlátozzák 

a mozgáskorlátozott budapestiek közterületekhez, közösségi közlekedéshez, közszolgáltatásokhoz és 

lakhatáshoz való hozzáférését, és ezáltal az érintettek társadalmi részvételét és egyenjogú társadalmi 

tagságát.  

A családon belüli és párkapcsolati erőszak Budapesten is kiemelkedően súlyos emberi jogi és 

népegészségügyi probléma. A jelenlegi intézményrendszer gyakran nem biztosítja az erőszakot elszenvedők 

megfelelő védelmét, áldozatközpontú, felkészült segítő szolgáltatásokhoz – és a bántalmazó családtag nélkül 

is megfizethető lakhatáshoz – való hozzáférését, a krízishelyzetek megelőzését és gyors kezelését.  

A jóléti szolgáltatások helyzete Budapesten ugyan kedvezőbb az országos átlagnál, ugyanakkor a fővárosi 

ellátórendszer is számos ponton fejlesztésre, illetve kapacitásbővítésre szorul. Javítani szükséges az olyan 

szolgáltatásokhoz való hozzáférést, amelyek az ápolásra, gondozásra szoruló időskorúak, a fogyatékos 

budapestiek, valamint az addiktológiai vagy pszichiátriai problémákkal rendelkező lakosok számára a 

lakókörnyezetükben biztosítanak ellátást. A tömeges intézményi ellátás alternatívájaként és a 

legsérülékenyebb hajléktalan emberek méltó ellátásának és hajléktalanságból való kilépésének az 

elősegítése érdekében egyaránt szükség van a fogyatékos személyek, pszichiátriai betegek és 

szenvedélybetegek részére elérhető támogatott lakhatás szolgáltatás kapacitásbővítésére. 

A Fővárosi Önkormányzat vezetése elkötelezett a társadalmi egyenlőtlenségek csökkentése, a létbiztonság 

megerősítése és a szociális jogok biztosítása mellett, ugyanakkor tudatában van annak, hogy az ezekhez 

szükséges társadalompolitikai reformok meghaladják az önkormányzatok szabályozási és költségvetési 

lehetőségeit. Az önkormányzatoknak azonban ezzel együtt is feladata, hogy minden tőlük telhetőt 

megtegyenek a szegénység, a társadalmi kirekesztés és a hajléktalanság csökkentése, a hátrányos helyzetű 

társadalmi csoportok védelme, valamint a jóléti ellátórendszer megerősítése érdekében.  

Mindezt – az önkormányzatokat sújtó kormányzati elvonások és megszorítások mellett – Budapesten egy 

egységes, az egész városra kiterjedő szociálpolitikai rendszer hiánya, illetve a térbeli egyenlőtlenségek és a 

fragmentált közigazgatási rendszer együttes hatása is nehezíti. A szociálpolitikai beavatkozásokat igénylő 

társadalmi problémák jórészt éppen azoknak a kerületi önkormányzatoknak a területén gyakoribbak vagy 

súlyosabbak, amelyeknek kevesebb erőforrásuk van azok megoldására vagy enyhítésére. 

A Fővárosi Szolidaritási Alap létrehozását a Fővárosi Közgyűlés által 1996-ban elfogadott előterjesztés a 

szociális ellátások területén jelentkező területi egyenlőtlenségekkel, a szociális szolgáltatások és pénzbeli 

ellátások fejlesztésével, az egyes speciális csoportok ellátását szolgáló intézményhálózat hiányosságaival, 

valamint a szolgáltató szervezetek közötti kapcsolatok javításának a szándékával indokolta, és alapelvnek 

mondta ki, hogy „elsősorban azon kerületek számára nyíljon mód pályázat benyújtására és elnyerésére, ahol 

a lakosság szociális összetétele rosszabb, mint a fővárosi átlag”. A Szolidaritási Alap a fővárosi és kerületi 

önkormányzatok közötti forrásmegosztás tárgyát képező költségvetési források egy elkülönített részéből 

működött, a keretet pedig kifejezetten szociálpolitikai célokra, a kerületi lakosság szociális helyzete alapján 

osztotta el a kerületi önkormányzatok között a kerületi önkormányzatok által igénybe vehető, a szociális ellátás 
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fejlesztésére szolgáló fővárosi támogatásról, a Fővárosi Szolidaritási célú keretről szóló 55/1997. (X. 17.) 

számú önkormányzati rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) foglaltak szerint.  

Az Alapnak hosszú ideig jelentős szerepe volt a budapesti jóléti intézményrendszer kiépülésében és 

fejlesztésében. A Fővárosi Önkormányzat a 2010 utáni időszakban már nem biztosított forrásokat az Alap 

működéséhez, noha az azt életre hívó problémák ezt követően is aktuálisak voltak – és jelenleg is azok.  

Minderre tekintettel 2021 decemberében a Fővárosi Közgyűlés az alábbi határozatot hozta (1749/2021. (XII. 

15.) Főv. Kgy. határozat):  

„A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy felismerve azt, hogy a fővárosban egyes kiemelt szociális 

problémák területileg egyenlőtlenül jelentkeznek, ami a kerületi önkormányzatokra a forrásmegosztás 

alapjául szolgáló lakosságszámukhoz képest eltérő terheket ró, elhatározza, hogy Szolidaritási Alapot 

hoz létre, amely saját források és európai uniós támogatások összehangolt felhasználásával 

támogatja a kiemelt szociális problémák enyhítésére irányuló programok megvalósulását, egyben 

felkéri a főpolgármestert, hogy a Szolidaritási Alap részletes szabályait dolgozza ki, keretösszegét 

határozza meg és terjessze a Fővárosi Közgyűlés elé.  

határidő: 2022. március 1. 

felelős: Karácsony Gergely” 

 

A Fővárosi Önkormányzat vezetése 2022. folyamán a Főpolgármesteri Kabinet keretében többször is tárgyalt 

a Fővárosi Szolidaritási Alap részletes szabályainak kidolgozásáról, azonban a keretösszeg meghatározására 

csak a 2022. évi költségvetési mozgástér ismeretében, a költségvetés módosításainak átvezetése után nyílt 

lehetőség. A Fővárosi Szolidaritási Alap részletes szabályaira, keretösszegére az alábbiak szerint kérem a 

Fővárosi Közgyűlés jóváhagyását azzal, hogy az 1997-ben megalkotott Rendelet hatályon kívül helyezése is 

szükségessé vált az új szabályok megalkotása érdekében.  

II. Javaslat a Szolidaritási Alap létrehozására 

A Fővárosi Közgyűlés 2022. évre vonatkozóan 300 000 000 Ft-ot különít el a Fővárosi Szolidaritási Alap 

céljára. („838301 Fővárosi Szolidaritási Alap” címen az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti 

átcsoportosítások végrehajtásával).  

Az Alap felhasználását, a pályázati kiírás(ok) kidolgozását és meghirdetését, a támogatások megítélését és 

ellenőrzését a Fővárosi Szociális Közalapítvány végzi, így lehetővé válik az alap szolidaritási jellegének 

erősítése azzal is, hogy az Alap nyitottá válik, az elkülönített bankszámlára bárki (jogi és magánszemély is) 

befizethet. A Fővárosi Szolidaritási Alap finanszírozását eredetileg biztosító, a költségvetési források kerületi 

önkormányzatok közötti egyenlősítő újraelosztására épülő rendszer visszavezetésének a törvényi feltételei 

nem adottak, a javasolt megoldás azonban lehetőséget biztosít a budapesti önkormányzatok közötti 

szolidaritásvállalásra, vagyis arra, hogy az Alap finanszírozásához – a Fővárosi Önkormányzat mellett – azok 

a kerületi önkormányzatok is hozzájáruljanak, amelyek több költségvetési forrással rendelkeznek, illetve  

kisebb mértékben érintettek a szociálpolitikai beavatkozást igénylő társadalmi problémákban. A Fővárosi 



 

4 / 6 oldal 
 

Szociális Közalapítvány részére a támogatás biztosítása lehívó levél alapján kerül minden esetben kiutalásra, 

ennek menetét a 3.sz. mellékletben szereplő szerződés részletezi. 

Az Alap kedvezményezettjei a kerületi önkormányzatok, kerületi önkormányzati fenntartású intézmények, 

továbbá a kerületi önkormányzatokkal közfeladatellátási szerződéses jogviszonyban álló vagy a kerületi 

önkormányzattal együttműködve pályázó civil szervezetek lehetnek.  

Támogatandó célok: 

• lakhatási válsághelyzetek kezelésére támogatás biztosítása (pl. hátralékkezelés, 

hajléktalanná válás megelőzése, lakhatási programok hajléktalan és családok átmeneti 

otthonaiban élő budapestiek részére); 

• akadálymentesítési feladatok támogatása (különös tekintettel a mozgáskorlátozott lakosok 

lakhatásának az akadálymentesítésére, valamint önkormányzati bérlakások 

akadálymentesítésére, ha utána azokat az önkormányzat rászoruló mozgáskorlátozott 

lakosoknak adja bérbe); 

• párkapcsolati és családon belüli erőszak megelőzéséhez, az áldozatok védelméhez és 

támogatásához kapcsolódó támogatások;  

• közösségi ellátások fejlesztéséhez kapcsolódó támogatások (pl. házi segítségnyújtás, 

támogató szolgálat, közösségi addiktológiai és pszichiátriai ellátás, szenvedélybetegek 

részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátás fejlesztése);  

• fogyatékos személyek, pszichiátriai betegek és szenvedélybetegek részére biztosított 

támogatott lakhatás szolgáltatás fejlesztéséhez kapcsolódó támogatások 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a fenti előterjesztés alapján a Fővárosi Szolidaritási Alap létrehozására, az Alap 

támogatási céljainak jóváhagyására és a lebonyolító szervezet kijelölésére.  

 

 

 

Döntés i  javaslat  

A Fővárosi Közgyűlés úgy dönt, hogy: 

1.  

megalkotja a kerületi önkormányzatok által igénybe vehető, a szociális ellátás fejlesztésére szolgáló fővárosi 

támogatásról, a Fővárosi Szolidaritási célú keretről szóló 55/1997. (X. 17.) számú önkormányzati rendelet 

hatályon kívül helyezéséről szóló ………./2022. (…) önkormányzati rendeletet az 1. melléklet szerint. 
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2.  

egyetért azzal, hogy a Fővárosi Szolidaritási Alap megvalósítására akként kerüljön sor, hogy Budapest 

Főváros Önkormányzata a Fővárosi Szociális Közalapítvány részére támogatást nyújt a következő célok 

megvalósítását szolgáló pályázatok kiírásához kerületi önkormányzatok, kerületi önkormányzati fenntartású 

intézmények, továbbá kerületi önkormányzatokkal közfeladatellátási szerződéses jogviszonyban álló vagy a 

kerületi önkormányzattal együttműködve pályázó civil szervezetek részére: 

a) lakhatási válsághelyzetek kezelése (pl. hátralékkezelés, hajléktalanná válás megelőzése, lakhatási 

programok hajléktalan és családok átmeneti otthonaiban élő budapestiek részére); 

b) akadálymentesítés (különös tekintettel a mozgáskorlátozott lakosok lakhatásának az 

akadálymentesítésére, valamint önkormányzati bérlakások akadálymentesítésére, ha utána azokat az 

önkormányzat rászoruló mozgáskorlátozott lakosoknak adja bérbe); 

c) párkapcsolati és családon belüli erőszak megelőzése, az áldozatok védelme és támogatása;  

d) szociális közösségi ellátások fejlesztése (pl. házi segítségnyújtás, támogató szolgálat, közösségi 

addiktológiai és pszichiátriai ellátás, szenvedélybetegek részére nyújtott alacsonyküszöbű ellátás 

fejlesztése);  

e) fogyatékos személyek, pszichiátriai betegek és szenvedélybetegek részére biztosított támogatott 

lakhatás szolgáltatás fejlesztése. 

3.  

a Fővárosi Szolidaritási Alap létrehozásához szükséges fedezet biztosítása érdekében a Budapest Főváros 

Önkormányzata 2022. évi összevont költségvetéséről szóló 43/2021. (XII. 22.) önkormányzati rendelet 

1. melléklet 25. fejezetének „816901 Budapest Brand Nonprofit Zrt” cím kiadási előirányzatának 

150 000 000 Ft-tal, a „897302 Klíma- és környezetügyi feladatok” cím kiadási előirányzatának 75 000 000 Ft-

tal, a „838902 Budapest lakásrezsi támogatás (Hálózat BDDH Alapítvány)” cím kiadási előirányzatának 

75 000 000 Ft-tal történő csökkentését, továbbá ezzel egyidejűleg az új „838301 Fővárosi Szolidaritási Alap” 

cím kiadási előirányzatának 300 000 000 Ft-tal történő megemelését rendeli el a 2. számú melléklet szerint. 

Felkéri a Főpolgármestert, hogy a fentiek alapján elrendelt előirányzat-átcsoportosítás költségvetési 

rendeleten történő átvezetése érdekében terjessze a Közgyűlés elé a Budapest Főváros Önkormányzata 

2022. évi összevont költségvetéséről szóló 43/2021.(XII.22.) önkormányzati rendelet módosítását. 

 
határidő: azonnal, a költségvetési rendelet módosítást illetően a rendelet soron következő módosítása 

felelős: Karácsony Gergely főpolgármester 
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4.  

jóváhagyja a Budapest Főváros Önkormányzata és a Fővárosi Szociális Közalapítvány között létrejövő 

Támogatási szerződést az előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal, egyúttal felkéri a 

Főpolgármestert, hogy a szerződést Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében eljárva írja alá.  

határidő: a kerületi önkormányzatok által igénybe vehető, a szociális ellátás fejlesztésére szolgáló fővárosi 
támogatásról, a Fővárosi Szolidaritási célú keretről szóló 55/1997. (X. 17.) önkormányzati rendelet hatályon kívül 
helyezéséről szóló …../2022. (…) önkormányzati rendelet hatálybalépését követő 30 nap 

felelős: Karácsony Gergely főpolgármester 

 

Döntéshozatal módja: 

Az 1. és 3. döntési javaslat elfogadásához minősített, a 2. és 4. döntési javaslat elfogadásához egyszerű 

többség szükséges. 

 

Kelt Budapesten, a minősített elektronikus aláírásba foglalt időbélyegző szerinti időpontban. 

 

 

Kiss Ambrus 

főpolgármester-helyettes 

Láttam: 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 

 

mellékletek: 

1. a kerületi önkormányzatok által igénybe vehető, a szociális ellátás fejlesztésére szolgáló fővárosi támogatásról, a Fővárosi 

Szolidaritási célú keretről szóló 55/1997. (X. 17.) számú önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló ….../2022. 

(…) önkormányzati rendelet 

2. költségvetési előirányzatok módosítása 

3. Fővárosi Szociális Közalapítvánnyal kötendő támogatási szerződés tervezete  

 

függelék: 

1. előzetes hatásvizsgálat 

 



1 

1. számú melléklet 

Budapest Főváros Önkormányzata Közgyűlésének 

 .../2022. (...) önkormányzati rendelete 

a kerületi önkormányzatok által igénybe vehető, a szociális ellátás fejlesztésére szolgáló 

fővárosi támogatásról, a Fővárosi Szolidaritási célú keretről szóló 55/1997. (X. 17.) számú 

önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről 

Budapest Főváros Közgyűlése   

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, és az 

Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva   

a következőket rendeli el:  

1. § 

Hatályát veszti a kerületi önkormányzatok által igénybe vehető, a szociális ellátás fejlesztésére 

szolgáló fővárosi támogatásról, a Fővárosi Szolidaritási célú keretről szóló 55/1997. (X. 17.) 

önkormányzati rendelet. 

2. § 

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 

 

 

dr. Számadó Tamás 

főjegyző 

Karácsony Gergely 

főpolgármester 
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Általános indokolás 

A kerületi önkormányzatok által igénybe vehető, a szociális ellátás fejlesztésére szolgáló fővárosi 

támogatásról, a Fővárosi Szolidaritási célú keretről szóló 55/1997. (X. 17.) számú önkormányzati 

rendelet szabályozása okafogyottá vált, ezért indokolt hatályon kívül helyezni. 

A rendelet megalkotásához szükséges hatásvizsgálat a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 

(Jat.) 17. § (2) bekezdése szerint elkészült, továbbá a Jat. 19. § (2) bekezdésében előírtaknak 

megfelelően megtörtént a lakosság közvetlen tájékoztatása a www.budapest.hu honlapon keresztül 

annak érdekében, hogy az érintettek tudomást szerezzenek a készülő rendelet tervezetéről. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz  

Hatályon kívül helyező rendelkezést tartalmaz. 

A 2. §-hoz  

A rendelet hatálybalépéséről rendelkezik. 



2. sz. melléklet 

 

 

 

MÓDOSÍTÁS

Működési 

kiadás

Működési 

bevétel

Felhalmo-

zási kiadás

Felhalmo-

zási 

bevétel

Finanszírozás

i kiadás

Finanszírozási 

bevétel
(+/-)

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15.

25. 816901
Budapest Brand Nonprofit 

Zrt.
K5

Egyéb működési célú 

kiadások 
1 283 450 -150 000 1 133 450

25. 897302
Klíma- és környezetügyi 

feladatok
K3 Dologi kiadások 279 825 -75 000 204 825

25. 838902

Budapest lakásrezsi 

támogatás (Hálózat BDDH 

Alapítvány)

K5
Egyéb működési célú 

kiadások 
150 000 -75 000 75 000

25. 838301
Fővárosi Szolidaritási 

Alap
K5

Egyéb működési célú 

kiadások 
0 300 000 300 000

KÖLTSÉGVETÉSI ELŐIRÁNYZATOK MÓDOSÍTÁSA

Költségvetési év: 2022.

adatok ezer Ft-ban

Fejeze

t
Címkód Címkód megnevezése

Kieme

lt ei.
Ügyletkód

Feladat 

megnevezése
Kiemelt előirányzat neve

ÉRVÉNYES ELŐIRÁNYZAT

MÓDOSÍTOTT 

ELŐIRÁNYZAT



 

 

cím: 1052 Budapest, Városház utca 9-11. | levélcím: 1840 Budapest  1 / 22 oldal 
 

3. sz. melléklet  

FPH0…/- …     /2022. 

Támogatási Szerződés 

 

(a továbbiakban: Szerződés) 

 

amely létrejött egyrészről: 

  Budapest Főváros Önkormányzata  

székhely: 1052 Budapest, Városház utca 9-11.  

adószám: 15735636-2-41 

törzskönyvi azonosító szám: 735638 

KSH statisztikai számjel: 15735636-8411-321-01 

ÁHTI azonosító: 745192 

számlaszám: 11784009-15490012  

képviseli: Karácsony Gergely főpolgármester, 

mint támogatást nyújtó (a továbbiakban: Támogató vagy Önkormányzat), 

 

másrészről:   

Fővárosi Szociális Közalapítvány 

székhely: 1052 Budapest, Városház u. 9-11. 

nyilvántartási száma: 0100/68110/1992/681101992 

bejegyző végzés száma: 0100/Pk.68110/1992 

adószám: 18036338-1-41 

statisztikai számjel: 18036338-7220-561-01 

bankszámla száma:  

képviseli: Misetics Bálint és Zubek Adrienn, 

mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott vagy Közalapítvány) 

 

 (a továbbiakban együtt: Felek, külön-külön a Fél) között, az alulírott helyen és időben az alábbiak szerint:  

I. Előzmény és a támogatás célja 

Felek előzményként rögzítik, hogy a Fővárosi Közgyűlés 2021 decemberében az 1749/2021. (XII. 15.) Főv. 

Kgy. határozatával döntött a Fővárosi Szolidaritási Alap létrehozásáról és a ……………….. számú Főv. Kgy. 

határozatával megállapította a Szolidaritási Alap terhére nyújtható támogatások alapelveit, a támogatás célját 

és a felhasználás irányát, alapvető szabályait. 

Az utóbbi döntés értelmében a Főváros Önkormányzata a Fővárosi Szociális Közalapítvány részére vissza 

nem térítendő működési célú támogatást nyújt a következő célok megvalósítását szolgáló pályázatok 

kiírásához kerületi önkormányzatok, kerületi önkormányzati fenntartású intézmények, továbbá kerületi 

önkormányzatokkal közfeladatellátási szerződéses jogviszonyban álló vagy a kerületi önkormányzattal 

együttműködve pályázó civil szervezetek részére: 
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a) lakhatási válsághelyzetek kezelésére támogatás biztosítása (pl. hátralékkezelés, hajléktalanná válás 

megelőzése, lakhatási programok hajléktalan és családok átmeneti otthonaiban élő budapestiek 

részére); 

b) akadálymentesítési feladatok támogatása (különös tekintettel a mozgáskorlátozott lakosok 

lakhatásának az akadálymentesítésére, valamint önkormányzati bérlakások akadálymentesítésére, ha 

utána azokat az önkormányzat rászoruló mozgáskorlátozott lakosoknak adja bérbe); 

c) párkapcsolati és családon belüli erőszak megelőzéséhez, az áldozatok védelméhez és támogatásához 

kapcsolódó támogatások 

d) közösségi ellátások fejlesztéséhez kapcsolódó támogatások (pl. házi segítségnyújtás, támogató 

szolgálat, közösségi addiktológiai és pszichiátriai ellátás, szenvedélybetegek részére nyújtott 

alacsonyküszöbű ellátás fejlesztése);  

e) fogyatékos személyek, pszichiátriai betegek és szenvedélybetegek részére biztosított támogatott 

lakhatás szolgáltatás fejlesztéséhez kapcsolódó támogatások 

 

Budapest Főváros Önkormányzata 2022. évi összevont költségvetéséről szóló 43/2021. (XII.22.) 

önkormányzati rendelete „838301 Fővárosi Szolidaritási Alap” címen a feladat támogatására 300.000.000 Ft, 

azaz Háromszázmillió forint került jóváhagyásra a támogatás fedezetére. 

 

A Fővárosi Önkormányzattal kötött támogatási szerződés alapján az Közalapítvány feladata a pályázat kiírása, 

a beérkező pályázatok elbírálása, a Fővárosi Szolidaritási Alap terhére nyújtott támogatások megítélése, a 

támogatások folyósítása és a támogatással kapcsolatos egyéb adminisztratív feladatok ellátása. A támogatás 

a közgyűlési döntés értelmében meghatározott feladatok támogatására, fordítható.  

 

Mindezek mellett a Fővárosi Közgyűlés a Budapest Főváros Önkormányzata 2022. évi összevont 

költségvetéséről szóló 43/2021. (XII. 22.) önkormányzati rendeletében 3.000.000 Ft összegű működési 

támogatást hagyott jóvá a Fővárosi Szociális Közalapítvány részére („830602 Fővárosi Szociális 

Közalapítvány” címen). 

 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 23. § (4) 

bekezdésének 4. pontjában foglalt rendelkezésre figyelemmel, a Támogatott jelen Szerződésben rögzített 

feladatai ellátásának támogatása érdekében Felek az alábbi, Szerződést kötik. 

 

II. A támogatott cél meghatározása, támogatás összege 

1. Támogató a II. 2. pontban foglalt feladat megvalósítására összesen 303.000.000 Ft, azaz 

Háromszázhárommillió forint vissza nem térítendő támogatást biztosít a Támogatott részére, az alábbiak 

szerint (a továbbiakban: támogatás, támogatási összeg): 

1.1. „838301 Fővárosi Szolidaritási Alap” cím egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre 

és az EU-nak előirányzata terhére 300.000.000 Ft, azaz Háromszázmillió forint összegű vissza nem 

térítendő működési célú támogatást (COFOG: 107060)  

1.2. „830602 Fővárosi Szociális Közalapítvány” cím egyéb működési célú támogatások államháztartáson 

kívülre és az EU-nak előirányzat terhére további 3.000.000 Ft, azaz Hárommillió forint vissza nem 
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térítendő működési célú támogatást (COFOG: 084031)  

 

2. Támogatott a jelen Szerződés II. 1. pontjában meghatározott támogatás összegét az alábbiak szerint 

használhatja fel (Feladat):  

2.1.  A Fővárosi Közgyűlés ……….. sz. határozata alapján a Fővárosi Szolidaritási Alapból nyújtott 

támogatásokra 300.000.000,- Ft, azaz Háromszázmillió forintot 2024. március 15. napjáig használhatja 

fel. Felhasználás alatt a Felek pénzforgalmi szempontból kifizetett támogatási összeget értenek, vagyis 

időbeli elhatárolásra a támogatás felhasználásánál nincs lehetősége a Támogatottnak.  

2.1.1.  A Közalapítvány által kiírt pályázat alapján a jelen szerződés II. 1.1. pontjában meghatározott 

támogatásból az alábbi kedvezményezettek részesülhetnek: 

• kerületi önkormányzatok, 

• kerületi önkormányzati fenntartású intézmények, továbbá  

• kerületi önkormányzatokkal közfeladatellátási szerződéses jogviszonyban álló vagy a kerületi 

önkormányzattal együttműködve pályázó civil szervezetek. (továbbiakban Kedvezményezettek) 

2.1.2. A Támogatott a megítélt II. 1.1. pontban szereplő támogatást az alábbi feladatokra fordíthatják: 

a) lakhatási válsághelyzetek kezelésére támogatás biztosítása (pl. hátralékkezelés, hajléktalanná válás 

megelőzése, lakhatási programok hajléktalan és családok átmeneti otthonaiban élő budapestiek 

részére); 

b) akadálymentesítési feladatok támogatása (különös tekintettel a mozgáskorlátozott lakosok 

lakhatásának az akadálymentesítésére, valamint önkormányzati bérlakások akadálymentesítésére, 

ha utána azokat az önkormányzat rászoruló mozgáskorlátozott lakosoknak adja bérbe); 

c) párkapcsolati és családon belüli erőszak megelőzéséhez, az áldozatok védelméhez és 

támogatásához kapcsolódó támogatások 

d) közösségi ellátások fejlesztéséhez kapcsolódó támogatások (pl. házi segítségnyújtás, támogató 

szolgálat, közösségi addiktológiai és pszichiátriai ellátás, szenvedélybetegek részére nyújtott 

alacsonyküszöbű ellátás fejlesztése);  

e) fogyatékos személyek, pszichiátriai betegek és szenvedélybetegek részére biztosított támogatott 

lakhatás szolgáltatás fejlesztéséhez kapcsolódó támogatások 

2.1.3. A Támogatott feladata és kötelessége, hogy biztosítsa 

• a pályázat kiírásával kapcsolatos teljeskörű feladatellátást 

• a támogatás odaítélésével kapcsolatos döntés előkészítésének és megalapozottságának 

végrehajtását (szükség esetén döntő bizottság létrehozása) 

• a támogatás megállapítását és a döntésről a támogatásban részesülők kiértesítését 

• a támogatói szerződés megkötését  

• támogatás folyósítását 

• támogatásokról teljeskörűen dokumentált analitikus nyilvántartás vezetését 

• a támogatás felhasználásról teljeskörűen elkülönített nyilvántartások (analitikus és főkönyvi 

nyilvántartási szinten, elkülönített bankszámla) vezetését és az ehhez szükséges gazdálkodási 

szabályzatokban a szükséges változások átvezetését 

• a támogatások felhasználásának elszámoltatását 
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• minden egyéb feladat ellátását, ami a támogatás felhasználásához kapcsolódó jogszabályi kötelmen 

alapul 

• szakmai és pénzügyi beszámoló elkészítését az Önkormányzat irányába 

2.2 a Közalapítvány a működésével összefüggő feladatok ellátására biztosított 3 000 000 Ft-ot 2022. 

december 31. napjáig használhatja fel. A felhasználás alatt a Felek azt értik, hogy csak olyan működéshez 

kapcsolódó költség, ráfordítás számolható el ezen támogatással szemben, amelynek pénzforgalmi 

teljesítése 2022. december 31. napjáig megtörtént. Ezen támogatás felhasználásához kapcsolódóan az 

Önkormányzat a Közalapítványtól működési költségtervet kér elkészíteni, és ezt csatolni szükséges a 

szerződés aláírásához, amelyben egyértelműen bemutatja a Közalapítvány, hogy a támogatást hogyan 

kívánja felhasználni, továbbá a Felek rögzítik, hogy a Közalapítvány semmilyen többlet költség, ráfordítás 

finanszírozására nem tarthat igényt az Önkormányzattól. 

 

3. A Támogató a támogatás összegét jelen Szerződés mindkét fél általi aláírását, valamint jelen Szerződés 

1. számú melléklete szerinti – számlavezető pénzintézet által leigazolt – Felhatalmazó levél Támogatóhoz 

történő benyújtását követően: 

3.1. A II.1.1. pontban szereplő támogatási összeget a Támogató lehívó levél (2. számú melléklet) alapján, a 

szabályosan kitöltött lehívó levél benyújtását követően 15 munkanapon belül a lehívó levélben szereplő 

összeggel utalja át a Támogatott …… Bank Zrt.-nél vezetett ………………….. számú bankszámlájára, a 

lehívással érintett keretösszeg értékhatára 300.000.000 Ft. A lehívó levélben a Támogatottnak be kell 

mutatnia, hogy milyen döntések alapján kéri lehívni a támogatási összeget.  

3.2. A II.1.2. pontban szereplő összeget (működési célú támogatás 3.000.000 Ft) 15 munkanapon belül utalja 

át a Támogatott …….. Bank Zrt- nél vezetett ……………. számú bankszámlájára. 

 

4. Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás kizárólag jelen Szerződés II. 2. pontjában foglalt 

tevékenység (feladat) megvalósítására fordítható. A támogatást a Támogatott ettől eltérő célra nem 

használhatja fel, a támogatás fejében a Támogató felé semminemű szolgáltatás nyújtására nem köteles. 

Ezzel összefüggésben sem fordítható a támogatás összege semmilyen adóhátralék, illeték vagy közteher 

tartozás kiegyenlítésére. 

 

5. Támogatott köteles a Fővárosi Szolidaritási Alap terhére megkötött szerződésekben a 

Kedvezményezetteknek előírni, hogy a támogatási összegek elszámolása során kötelesek benyújtani a 

támogatás felhasználását igazoló, a Kedvezményezett nevére szóló, záradékkal ellátott számviteli 

bizonylatok hitelesített másolatát, továbbá a Kedvezményezett nevére kiállított számviteli bizonylatok 

kiegyenlítésének jogosságát (teljesítési igazolás) alátámasztó dokumentumok hitelesített másolatát. A 

szabályos záradékolás azt jelenti, hogy a Kedvezményezett az eredeti számlára tintával felvezeti, hogy 

„….. forint kizárólag …… szerződésben foglalt támogatás terhére elszámolva”. A bizonylatok 

meglétét és a felhasználás szabályosságát a Támogató bármikor a helyszínen ellenőrizheti és ezen 

dokumentumokba betekinthet. 

 

6. Támogatott köteles a támogatási összeget egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve 

nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató 
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megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni. A támogatási összegre vonatkozóan keletkező 

kamat bevétel a II.2. pontokban rögzített feladatokra fordítandó. 

 

7. Amennyiben a végső kedvezményezett szervezetek szintjén a támogatott tevékenységekből közvetett 

gazdasági előny származik, a támogatás csekély összegű támogatásnak minősül és az 1407/2013/EU 

bizottsági rendelet szabályai alapján nyújtható. 

 

8. A végső kedvezményezett szervezeteknél jelentkező közvetett gazdasági előny esetében a végső 

kedvezményezettek részére a támogatástartalomról szóló igazolást a Közalapítvány köteles kiállítani, 

illetve köteles nyilatkoztatni a végső kedvezményezettet a csekély összegű támogatások szempontjából 

releváns korábbi támogatások összegéről. 

 

9. Felek rögzítik, hogy Támogató nem vállal semmilyen felelősséget a Támogatott tevékenységéért a jelen 

szerződésben rögzített feladatok megvalósítása során. 

 

III. Az elszámolás rendje: 

1. A Támogatott jelen Szerződés aláírásával vállalja a II.2.1 feladatra vonatkozóan a záróelszámolást a 

teljes támogatás felhasználásáról legkésőbb 2024. május 31. napjáig Budapest Főváros 

Főpolgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Főpolgármesteri Hivatal) Szociálpolitikai Főosztályának (1052 

Budapest, Városház u. 9-11.) az alábbiak szerint oly módon számol el, hogy Támogatott köteles 

Támogatónak benyújtani: 

 

1.1. a támogatott feladat megvalósulásáról szóló szöveges szakmai beszámolót, mely tartalmazza a 

támogatásban részesített Kedvezményezettek nevét, a számukra megítélt támogatás összegét és a 

támogatások célját is (3. számú melléklet), illetve bemutatja a pályázati beszámolókban elfogadott 

szakmai eredményeket;  

1.2. Támogatott képviseletében nyilatkozat tételre jogosult(ak) nyilatkozatát, miszerint a Támogatott által kiírt 

pályázat keretében a Kedvezményezetek számára nyújtott támogatások felhasználásának 

jogszerűségéről, a projektek megvalósításáról meggyőződött(tek), a Kedvezményezettek által benyújtott 

elszámolások/beszámolók jóváhagyásra kerültek. 

1.3. A záróelszámolás során a szerződés 3. és 4. mellékletében szereplő kimutatásokat kell a 

Közalapítványnak benyújtania, amit az elkülönített főkönyvi könyvelésről készített hitelesített főkönyvi 

kivonattal és a támogatásokról hitelesített főkönyvi kartonnal köteles alátámasztani. 

 

2. A II.2.2. feladatra vonatkozóan a Támogatott legkésőbb 2023. március 31-ig köteles benyújtani  

2.1. a 2022. évi működésével kapcsolatban felmerült költségeket bemutató kimutatást (3. melléklet), 

melyek esetében a bizonylatok meglétét és a felhasználás szabályosságát a Támogató bármikor a 

helyszínen ellenőrizheti; 

2.2. jelen szerződés 4. számú mellékletét képező számviteli bizonylatok összesítését, személyi költségek 

elszámolása esetén a jelen szerződés 4/A. számú mellékletét képező személyi költségek és azok 

közterheinek összesített és részletes kimutatását; 

2.3. az elkülönített könyvelésről szóló hitelesített főkönyvi kivonatot és főkönyvi kartont. 
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2.4. Az elszámoláshoz nem kell csatolni a támogatás felhasználását igazoló, záradékolással ellátott 

számviteli bizonylatokat, de a helyszínen záradékolni és elkülönítve nyilvántartani köteles a 

Támogatott. (A szabályos záradékolás azt jelenti, hogy a számla eredeti példányán feltüntetésre kerül 

a következő: „Az FPH0…/….- …   /2022. iktatószámú Szerződésben foglalt támogatás terhére 

elszámolva", illetve amennyiben a számlának csak egy része kerül elszámolásra a támogatás terhére, 

akkor az összeget is szükséges rávezetni.) Az elszámolás alátámasztásához kizárólag a támogatási 

időszakra vonatkozó számlák / bizonylatok fogadhatók el) 

 

3. Tekintettel arra, hogy a támogatás összege kizárólag jelen Szerződés II. 2. pontjában rögzített feladatok 

megvalósítására használható fel, így csak e tevékenységgel összefüggésben felmerülő költségek 

elszámolását áll módjában a Támogató félnek elfogadni. 

 

4. A Támogató a Támogatott által határidőben benyújtott beszámolót szakmai és pénzügyi szempontból 

ellenőrzi és a benyújtást követő 180 napon belül dönt annak elfogadásával kapcsolatban. Támogató a 

beszámolóval kapcsolatos döntéséről a döntést követő 30 napon belül írásban tájékoztatja a 

Támogatottat.   

 

5. Amennyiben a Támogatott a beszámoló benyújtására vonatkozó kötelezettségének határidőben nem tesz 

eleget, úgy a Támogató 8 napon belül legfeljebb 30 napos határidő tűzésével írásban felszólítja a 

Támogatottat kötelezettsége teljesítésére. 

Amennyiben a Támogatott a felszólításban közölt határidőben nem tesz eleget beszámolási/elszámolási 

kötelezettségének, a Támogató jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani. 

Amennyiben a Támogatott által (határidőben vagy határidő tűzésével) megküldött beszámoló, pénzügyi 

elszámolás hiánypótlásra szorul, illetve egyéb okból nem alkalmas a támogatás szerződésszerű 

felhasználásának ellenőrzésére, abban az esetben a Támogató írásban, igazolható módon legfeljebb 30 

napos határidő tűzésével felszólítja a Támogatottat a hiánypótlási kötelezettség teljesítésére. Amennyiben 

a Támogatott a felszólításban közölt határidőig nem, vagy nem megfelelően tesz eleget hiánypótlási 

kötelezettségének, a Támogató jogosult a jelen szerződést azonnali hatállyal felmondani.  

 

6. Felek rögzítik, hogy amennyiben nem kerül felhasználásra a jelen Szerződés 

6.1. II.1.1 pontjában meghatározott teljes támogatási összeg a II.2.1. pontban rögzített feladatra 2024. 

március 15.-ig, úgy a támogatás összege és a felhasznált összeg közötti különbözetet a Támogatott 

köteles egy összegben a, legkésőbb 2024. május 31.-ig visszautalni  

6.2. II.1.2. pontjában meghatározott teljes támogatási összeg a II.2.2. pontban rögzített feladatra 2022. 

december 31-ig, úgy a támogatás összege és a felhasznált összeg közötti különbözetet köteles egy 

összegben legkésőbb 2023. március 31-ig visszautalni a Támogató OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 

11784009-15490012 számú számlájára.  

6.3. A Támogatott kamatfizetési kötelezettsége a fel nem használt tőke után: a támogatott vállalja az 

államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 

(továbbiakban: Ávr.) 97. § (1) bekezdése szerinti bejelentési kötelezettség teljesítését és kijelenti, 

hogy a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét és az összeg után számított jegybanki 
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alapkamat kétszeresének megfelelő mértékű késedelmi kamatot az Áht. és az Ávr. rendelkezéseiben 

foglaltaknak megfelelően visszafizeti a Támogató OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11784009-15490012 

számú számlájára. 

 

7. Támogatott a támogatott tevékenység megvalósítása során a nyújtott támogatás terhére a kétszázezer 

forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzésére, vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló 

szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt 

megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés 

összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe. 

 

8. A jelen Szerződésben meghatározott feladat megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a 

Támogatottat terheli. 

 

9. Támogatott a jelen Szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a 

támogatás felhasználását, a jelen Szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további 

Szerződéseket. 

 

10. A Feleknek a támogatáshoz kapcsolódó iratokat az odaítélést követő 10 évig meg kell őrizniük, és a 

támogatást nyújtó ilyen irányú felhívása esetén a Támogatott köteles azokat bemutatni.  

 

11. Támogatott kijelenti, hogy: 

11.1. a jelen Szerződésben, valamint mellékleteiben foglalt minden adat, információ és dokumentum teljes 

körű, valódi, hiteles, 

11.2. a Budapest Főváros Önkormányzata vagyonáról, a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról 

szóló 22/2012. (III. 14.) Főv. Kgy. rendelet (a továbbiakban: Vr.) 17. § (1) bekezdésében foglaltaknak 

megfelelően a Támogató felé nincs három hónapnál régebben lejárt tartozása, 

11.3. 60 napon túl lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó-, illeték-, vagy vám, valamint TB járulék) nincs, 

11.4. az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési 

kötelezettsége nincs, 

11.5. nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt 

csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésre irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs 

folyamatban, Budapest Főváros Önkormányzata felé nincs tartozása és nincs ellene folyamatban 

végrehajtási eljárás, 

11.6. jelen Szerződés III. 1. pontjában meghatározott pénzügyi bizonylatokat, számlákat más támogató felé 

nem számolja el, 

11.7. a támogatással kapcsolatos minden szerződést, bizonylatot és más okiratot tíz évig megőriz és lehetővé 

teszi, hogy a Fővárosi Önkormányzat képviselője azokba betekintsen, 

11.8. nyilatkozik arról, hogy vonatkozásában az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 

(továbbiakban: Áht.) 48/B.§-ában és 50.§ (1) bekezdésében meghatározott követelmények 

maradéktalanul teljesülnek, 
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11.9. nem áll fenn harmadik személy irányában olyan kötelezettsége, amely a támogatás céljának 

megvalósulását meghiúsíthatja, 

11.10. nyilatkozik arról, hogy a támogatás tekintetében adólevonási jog illeti-e meg (ÁFA nyilatkozat 5. sz. 

melléklet). 

 

12. Támogatott vállalja, hogy: 

12.1 a jelen Szerződéssel kapcsolatos beszámolási, nyilvántartási, adatszolgáltatási kötelezettségeit teljesíti, 

12.2. a támogatást a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 

rendelkezéseinek, valamint a jelen Szerződés előírásainak és a meghatározott célnak megfelelően 

használja. 

 

13. Támogatott kijelenti, hogy eleget tett a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. 

évi CLXXXI. törvény szerinti nyilatkozattételi kötelezettségének a mellékelt – jelen Szerződés 

elválaszthatatlan részét képező – Nyilatkozat keretében (6. számú melléklet). 

 

14. A Támogatott a jelen Szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy 

14.1. az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvényből 

(a továbbiakban: Adatvédelmi tv.) fakadó kötelezettségének eleget téve, a Támogató a jelen 

Szerződés közérdekű adatait (a támogatott neve, támogatás célja, összege, a támogatott program 

időpontja, helyszíne) közzéteszi internetes portálján (http://www.budapest.hu); 

14.2. az Adatvédelmi tv. 27.§ (3) bekezdése értelmében közérdekből nyilvános adatként nem minősül 

üzleti titoknak a támogatás felhasználásával kapcsolatos adat, valamint az az adat, amelynek 

megismerését, vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből elrendeli; 

14.3. kérésre a Támogatott a jelen jogviszonnyal összefüggő, és az Adatvédelmi tv. 27.§ (3a) bekezdése 

alapján közérdekből nyilvánosnak minősülő adatokra vonatkozóan köteles tájékoztatást adni; 

14.4. a Támogató a vonatkozó jogszabályi előírásoknak eleget téve, bármikor ellenőrizheti a támogatás 

felhasználását, a jelen Szerződés teljesítését, valamint a támogatás felhasználása során 

keletkezett további Szerződéseket; illetve jogosult – Támogatott szükségtelen zavarása nélkül – 

helyszíni ellenőrzést tartani; 

14.5. a Támogatott az elszámolási kötelezettségének az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. 

törvény X. fejezete (Számlázás), a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 167.§ (1) és (3) 

bekezdése, valamint a számla és nyugta adóigazgatási azonosításáról, valamint az elektronikus 

formában megőrzött számlák adóhatósági ellenőrzéséről szóló 23/2014. (VI. 30.) NGM rendelet 

szerinti tartalmi és alaki követelményeknek megfelelő számlával köteles eleget tenni. 

 

15. A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen Szerződés hatálya alatt együttműködik a Támogató 

városarculattal foglalkozó kizárólagos tulajdonú gazdasági társaságával, a Budapest Brand Nonprofit 

Kft.-vel, és az általuk rendelkezésre bocsátott, Budapest hatályos arculati emblémáját a támogatás 

tényeként a programok marketingje során, illetve valamennyi kapcsolódó kiadványában, 

programfüzetében és egyéb publikációban feltünteti. 
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Amennyiben a Támogatott az Önkormányzat nevét szerepelteti kiadványában, programfüzetében és 

egyéb publikációban, abban az esetben azt az alábbi formában tüntetheti fel: 

• Budapest Főváros Önkormányzata, 

• Municipality of Budapest City, vagy 

• Selbstverwaltung der Hauptstadt Budapest. 

 

IV. A kapcsolattartás rendje 

1. A Támogatottal való kapcsolattartást, a támogatási összeg felhasználásának jelen Szerződés szerinti 

ellenőrzését, valamint minden, a jelen Szerződésből fakadó vagy azzal összefüggésben szükségessé 

váló, a támogatás cél szerinti felhasználását elősegítő feladatot, valamint a támogatás folyósításának 

előkészítését a Főpolgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Főosztálya látja el (cím: 1052 Budapest, Városház 

u. 9-11.).  

 

2. Kapcsolattartók: 

• Támogató részéről:  

Kovács Tünde főosztályvezető  

Főpolgármesteri Hivatal Szociálpolitikai Főosztálya,  

1052 Budapest, Városház u. 9-11., II. emelet,  

Tel: + 36 1 998 8138  

e-mail: kovacs.tunde@budapest.hu 

 

• Támogatott részéről:  

Misetics Bálint, kuratórium elnöke és Zubek Adrienn kuratóriumi tag 

1052 Budapest, Városház u. 9-11. 

Tel: 06 30 346 8327, 06 70 4284603 

e-mail: misetics.balint@budapest.hu; zubek.adrienn@gmail.com 

 

Felek rögzítik, hogy jelen Szerződéssel kapcsolatos értesítések, közlések, felhívások, nyilatkozatok 

megtételének módjaként az írásban, a jelen pontban megjelölt értesítési címekre tértivevényes ajánlott 

küldeményként postai úton történő közlést fogadják el. Az értesítés akkor válik joghatályossá, amikor azt a 

címzett igazoltan átvette. 

 

Az e-mail útján történő értesítés akkor válik joghatályossá, amikor a címzett azt igazoltan megkapta: arról 

automatikus vagy kifejezett visszaigazolás érkezett. 

  

A tértivevényes ajánlott postai küldeményt a kézbesítés megkísérlésének napján kézbesítettnek kell 

tekinteni, ha a címzett az átvételt megtagadta. Ha a Kézbesítés azért volt eredménytelen, mert a címzett 

az iratot nem vette át – az a feladóhoz „nem kereste” jelzéssel érkezett vissza – az iratot az ellenkező 

bizonyításig, a postai kézbesítés második megkísérlésének napját követő ötödik munkanapon kell 

kézbesítettnek tekinteni. 

 

mailto:misetics.balint@budapest.hu
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A Felek rögzítik, hogy amennyiben a megjelölt kapcsolattartók személyében, adataiban, elérhetőségében 

változás állna be, úgy erről – jelen Szerződés módosítása nélkül – kötelesek a másik Felet haladéktalanul 

írásban, és igazolható módon értesíteni. 

 

V. A Szerződés megszüntetése 

1. Jelen Szerződés megszüntethető a Felek közös megegyezésével. 

 

2. A Szerződés teljesítését a Támogató megtagadhatja, ha bizonyítja, hogy a Szerződés megkötése után 

akár az ő, akár a Támogatott körülményeiben olyan lényeges változás állott be, hogy a Szerződés 

teljesítése tőle el nem várható, továbbá, ha a Szerződés megkötése után olyan körülmények következtek 

be, amelyek miatt azonnali hatályú felmondásnak van helye. 

 

3. Felek a másik Fél jelen Szerződésben foglalt kötelezettségeinek súlyos megsértése esetén írásban 

azonnali hatályú felmondással élhetnek. 

  

4. A Szerződésben foglalt kötelezettségek Támogatott általi súlyos megsértésének minősül különösen, de 

nem kizárólagosan ha 

a) a támogatást nem a jelen Szerződésben vállalt feladat megvalósítására használja fel,  

b) a Támogatott neki felróható okból megszegi a jelen Szerződésben foglalt kötelezettségeit, így 

különösen nem tesz eleget ellenőrzéstűrési, tájékoztatási kötelezettségének, továbbá a III. 13. 

pontban előírtaknak,  

c) az elszámolási, beszámolási, illetve hiánypótlási kötelezettségének határidőben nem vagy nem 

megfelelően tesz eleget, illetve azt elmulasztja,  

d)  hitelt érdemlően bebizonyosodik, hogy a Támogatott jelen Szerződést érdemben befolyásoló valótlan, 

hamis adatot szolgáltatott, értesítési kötelezettségét elmulasztotta, vagy indokolatlanul késedelmesen 

tájékoztatta Támogatót,  

e) a Támogatott a jelen támogatási szerződésben keretében adott nyilatkozatok bármelyikét visszavonja 

f) ellene csőd-, felszámolási-, vagy végelszámolási eljárás, illetve egyéb, a megszüntetésre irányuló, 

jogszabályban meghatározott eljárás indul. 

  

5. Ha a Támogató a jelen Szerződést írásban azonnali hatállyal felmondja, a Támogatott köteles a támogatás 

teljes összegét egy összegben – a felmondás kézhezvételétől számított 30, azaz harminc napon belül – 

az átutalás napjától a visszafizetés napjáig számított jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő 

kamattal növelten visszafizetni a Támogató OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11784009-15490012 számú 

számlájára. 

  

6. Támogató a jelen Szerződést kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a támogatás 

hasznosításában résztvevő bármely – a Támogatottal közvetlen, vagy közvetett módon jogviszonyban álló 

harmadik fél – szervezet a jelen Szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem 

minősül átlátható szervezetnek. 
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7. Támogatott bármely szerződésszegése esetén legfeljebb 5, azaz öt évre kizárható a Támogató által 

biztosított támogatási lehetőségekből. 

 

8. Amennyiben a Támogatott - neki fel nem róható okból - nem tudja teljesíteni a jelen Szerződésben vállalt 

kötelezettségeit, a jelen Szerződés III/1. pontjában meghatározott elszámolási határidő lejárta előtt 

legkésőbb 90 nappal a Támogatóhoz írásban benyújthat határidő módosítási kérelmet. Amennyiben erre 

nem kerül sor a Támogatott haladéktalanul köteles a támogatási összeget, illetve maradványát zárolni és 

a zárolást követő 30 (harminc) napon belül a támogatás összegét törvényes kamatával együtt - a 

Támogató OTP Bank Nyrt.-nél vezetett 11784009-15490012 számú számlájára visszautalni, valamint 30 

(harminc) napon belül pénzügyi elszámolást készíteni és a Támogató részére megküldeni. 

 

9. Jelen Szerződés II.2. pontjában foglalt cél bármely okból történő meghiúsulása esetén a Támogatott 

köteles a Támogatót haladéktalanul írásban értesíteni és a támogatási összeget zárolni. Írásbeli értesítés 

esetében az értesítés időpontja a Támogatott által küldött elektronikus levél dátuma, papír alapú levél 

esetén, a Hivatalban történő iktatás időpontja. A zárolt összeget a Támogatott – a zárolást követő – 30 

napon belül kamatfizetési kötelezettség mellett – mely a támogatás Támogatott részére történő átutalása 

napjától a visszafizetés napjáig számított, jegybanki alapkamattal megegyező mértékű - köteles 

visszafizetni a Támogató Országos Takarékpénztár és Kereskedelmi Bank Nyrt-nél vezetett 11784009-

15490012 számú Költségvetési elszámolási számlájára. 

 

10. A jelen Szerződés 1. sz. mellékletét képezi a Támogató, mint Kedvezményezett által benyújtható azonnali 

beszedési megbízási jogot tartalmazó – jelen Szerződés szerint megállapításra került támogatási összeg 

10%-kal növelt mértékére vonatkozó és a Támogatott bankszámla-vezető pénzintézete által igazolt - 

„Felhatalmazó levél”. A Támogató az azonnali beszedés jogát a Támogatott szerződésszegése miatti 

visszafizetési kötelezettségének beállta esetén azonnal alkalmazhatja. 

  

11. A támogatás felhasználása során a mindenkor hatályos közbeszerzési és az áfatörvény szabályainak 

figyelembevételével kell eljárnia a Támogatottnak. 

 

12. A Támogatott jogosult a Szerződéstől elállni abban az esetben, ha a Támogató a támogatás megfizetését 

indokolatlanul megtagadja.  

 

VI. Záró rendelkezések 

1. Jelen Szerződés a Felek általi kölcsönös aláírásának napján, amennyiben a Szerződést a Felek nem 

ugyanazon a napon írják alá, úgy az a későbbi aláírás időpontjában lép hatályba. 

 

2. A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen Szerződéssel összefüggésben felmerülő esetleges 

jogvitáikat elsődlegesen békés úton igyekeznek rendezni, és csak ennek eredménytelensége esetén 

fordulnak a jogvita eldöntésére illetékes bírósághoz. 
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3. Jelen Szerződésre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.), a közpénzekből nyújtott 

támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, az Mötv, az Áht, az Ávr., a Nvtv, a Vr., 

valamint a tárgyhoz kapcsolódó egyéb jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadók. 

 

4. Jelen Szerződés módosítása csak a Felek írásbeli megegyezésével lehetséges. 

  

5. Jelen Szerződés elválaszthatatlan részét képezik az 1. sz. (Felhatalmazó levél), 2. sz. melléklet (Lehívó 

levél), 3. sz. (Megítélt támogatásokra vonatkozó kimutatása) 4. sz. (Számviteli bizonylatok összesítője), 

az 4/A. sz. (Személyi költségek és azok közterheinek összesítője), a 5. sz. (ÁFA nyilatkozat), 6. sz. 

(Kötelező nyilatkozat a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. 

törvény alapján) 7. sz. (Támogatási összeg kiutalás, elszámolás határidő kimutatás) mellékletek. 

 

Felek jelen Szerződést elolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 

jóváhagyólag aláírták. A Szerződés 6 (hat) eredeti példányban készült, melyből 5 (öt) példány a Támogatót, 1 

(egy) példány a Támogatottat illeti meg. 

 

Budapest, 2022. ………………………..        Budapest, 2022. ……………………….. 

 

 

………………………………………………… 

Budapest Főváros Önkormányzata 

Karácsony Gergely főpolgármester  

Támogató 

 

 
…………………………………………….. 

 Fővárosi Szociális Közalapítvány 

Misetics Bálint          Zubek Adrienn 

kuratóriumi elnök      kuratóriumi tag  

                       Támogatott 

 

Pénzügyi ellenjegyzést végezte: 

 

……………………………………………….. 

…………. 

Berente Katalin 

Gazdasági igazgató 

 

Budapest, 2022. ………………….     

  



13 / 22 oldal 
 

1. számú melléklete  

FELHATALMAZÓ LEVÉL 

az FPH144/…………-…………/2022 iktatószámú szerződéshez 

Tisztelt 

………………………………………… 

………………………………………… 

számlavezető pénzintézet neve, címe 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy Budapest Főváros Önkormányzatával, ………………. napján, 

………………………………… tárgyú szerződést megkötöttük. 

Megbízom Önöket az alább megjelölt fizetési számlánk terhére Kedvezményezett által benyújtandó beszedési 

megbízás(ok) teljesítésére a következőkben foglalt feltételekkel:  

 Fizető fél számlatulajdonos megnevezése:    

 Felhatalmazással érintett fizetési számlájának 

pénzforgalmi jelzőszáma:  

  

 Kedvezményezett neve:  Budapest Főváros Önkormányzata 

 Kedvezményezett fizetési számlájának 

pénzforgalmi jelzőszáma:  

11784009-15490012 

A felhatalmazás időtartama a szerződéskötés napjától visszavonásig. 
 
A beszedési megbízáshoz a következő okirato(ka)t kell csatolni: 

− Támogatási Szerződés hiteles másolata 

További feltételek:  
a. beszedési megbízásonkénti értékhatár: a támogatás összege ….............................. Ft +       a 

támogatási összeg maximum 10%-a, azaz mindösszesen: …......................... Ft.  

b. a benyújtás időpontja: a Támogatási Szerződésben meghatározott elszámolási határidő lejártát 

követő 20. munkanaptól. 

c. fedezethiány esetén a sorba állítás időtartama legfeljebb: 35 nap 

d. a felhatalmazás a felhatalmazó levél időtartama alatt csak a Kedvezményezett írásbeli 

hozzájárulásával vonható vissza 

Kelt: Budapest, ….... év .................. hó ….. nap 

............................................       Fizető fél számlatulajdonos 

A fentieket, mint a Fizető fél számlatulajdonos számlavezető hitelintézete, nyilvántartásba vettük. 

Kelt,………………………………………..,  …….év, ………………………….hó, ………nap. 

  

……………………………… 

Számlavezető pénzintézet 



14 / 22 oldal 
 

2. számú melléklet 

TÁMOGATÁST LEHÍVÓ KÉRELEM 
…….. számú 

-MINTA- 
 
Támogatási szerződés száma:…………….. 
Támogatás jogcíme: 838301 Fővárosi Szociális Alap 
Támogatott szervezet neve: Fővárosi Szociális Közalapítvány 

székhely: 1052 Budapest, Városház u. 9-11. 

nyilvántartási száma: 0100/68110/1992/681101992 

bejegyző végzés száma: 0100/Pk.68110/1992 

adószám: 18036338-1-41 

statisztikai számjel: 18036338-7220-561-01 

 

 
Ssz. Megnev. Támogatással 

érintett COFOG 
Támogatással 
érintett feladat 
megnevezése 

Összeg Támogatás célja 

I. Szolidaritási Alap keretösszegéből a lehívást 
megelőzően rendelkezésre álló összeg: 

300.000.000  

 1. 107060 - Egyéb 
szociális pénzbeli 
és természetbeni 
ellátások, 
támogatások 

A támogatási 
szerződés II. 1.1. 
részében rögzített 
Szolidaritási Alap 
felhasználás 

 Működési célú 

II. Mindösszesen:   

III. Szolidaritási Alap keretösszegből fennmaradó 
összeg: (III.=I.-II.) 

  

 
Alulírott Misetics Bálint kuratórium elnöke és  Zubek Adrienn kuratóriumi tag büntetőjogi felelősségünk 

tudatában kijelentjük, hogy a Fővárosi Szociális Közalapítvány( székhely: 1052 Budapest, Városház u. 9-11., 

nyilvántartási száma: 0100/68110/1992/681101992, adószám: 18036338-1-41) megfelel: 

• a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményeinek,  

• átlátható szervezetnek minősül,  

• köztartozásmentes adózói adatbázis feltételeknek megfelel [az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. 

törvény 260. §]. 

A lehívó levél mellékletét képezi a FPH0…./………../2022. támogatási szerződés 3. számú melléklete. 
 
Budapest, 2022…………………………… 

 

   _________________________  
            Misetics Balázs 
            kuratórium elnöke 
 
   ___________________________  
            Zubek Adrienn 
             kuratóriumi tag 

 

 
 

 

 

 



15 / 22 oldal 
 

3. számú melléklete 

 

 

 

 

  

A Támogatott képviseletében kijelentem, hogy a fenti adatok valóságtartalmáról meggyőződtem. 

Budapest, 2022. 

 

……………………………………………… 

Támogatott 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Kedvezményezett 
neve,  
székhelye 

Szerződés 
azonosítója 

Támogatás 
összege 

Támogatás 
célja 

Támogatott 
projekt  
lezárásának 
időpontja 

Beszámoló 
elfogadása/ 
visszafizetésre 
kötelezés 

1.       

2.       

3.       

4.       

5.       

6.       

7.       

8.       

9.       

10.       

11.       

12.       

13. .      

14.       

15.       
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4. sz. melléklete 
 

SZÁMVITELI BIZONYLATOK ÖSSZESÍTŐJE 
 

Sorszám 
Kibocsá-
tó neve 

Bizony-
lat sor-
száma 

Kifizetés 
jogcíme 

Számla 
kelte 

Teljesítés 
időpontja 

Nettó 
összeg 

(Ft) 

Áfa 
tartalom 

(Ft) 

Bruttó 
összeg 

(Ft) 

Támogatásra 
elszámolt 

összeg (Ft) 
1.          
2.          
3.          
4.          
5.          
6.          
7.          
8.          
9.          
10.          
11.          

Összesen     
 
  

NYILATKOZAT 
 

Alulírott, a/z/ …………………………………………. törvényes képviselője kijelentem, hogy a 
Fővárosi Önkormányzattól 

a 830602 „Fővárosi Szociális Közalapítvány címről 
„Közalapítvány működésével összefüggő feladatok ellátására célra kapott, 

3 000 000,- Ft. összegű támogatás 
elszámolására jelen lapon feltüntetett bizonylatokat más intézménytől, pénzügyi forrásból kapott 

pénzeszköz elszámolására nem használom fel. A felhasználás során a mindenkori hatályos 
jogszabályok rendelkezései szerint járok el. 

 
Budapest, .................................... 
 
  
 
cégszerű aláírás, pecsét 
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4/A. sz. melléklete 
 

 SZEMÉLYI KÖLTSÉGEK ÉS AZOK KÖZTERHEINEK ÖSSZESÍTŐJE 
 

 
NYILATKOZAT 

 
Alulírott, a/z/ …………………………………………. törvényes képviselője kijelentem, hogy a 

Fővárosi Önkormányzattól 
a  830602 „Fővárosi Szociális Közalapítvány címről 

„Közalapítvány működésével összefüggő feladatok ellátására célra kapott, 
3 000 000,- Ft. összegű támogatás 

elszámolására jelen lapon feltüntetett bizonylatokat más intézménytől, pénzügyi forrásból kapott 
pénzeszköz elszámolására nem használom fel. A felhasználás során a mindenkori hatályos 

jogszabályok rendelkezései szerint járok el. 
 
Budapest, .................................... 
 
  
 
cégszerű aláírás, pecsét 
 

  

Sorszám Név Dátum Bruttó bér (Ft) 
Foglalkoztató által 
fizetett járulék (Ft) 

(SZOCHO) 

Támogatásra 
elszámolt összeg 

(Ft) 

Fizetés módja 
Pénztárbizonylat 

száma 
Bankszámlakivonat 

száma 
1.        
2.        
3.        
4.        
5.        
6.        
7.        
8.        
9.        

10.        
11.        
12.        

Összesen      
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5.számú melléklet 

ÁFA nyilatkozat                                     
támogatások elszámolására                                                                               

 
Támogatott neve:  

Kedvezményezett adószáma:  
Az adóügyi helyzettől függően csak egy nyilatkozat tölthető ki! 
(ne feledje a lap alján is aláírni!)  
 

1.  A kedvezményezett nem alanya az ÁFÁ-nak. Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg 
kerül figyelembevételre. 
 
 

Kelt: Budapest, 2022. P.h.  

 

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 

 

2.  A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak. A szerződésben megjelölt tevékenységgel kapcsolatban 
felmerült költségeihez kapcsolódó ÁFA-ra vonatkozóan adólevonási jog illeti meg. Az 
elszámolásnál az ÁFA nélküli (nettó) összeg kerül figyelembevételre. 
 
 

Kelt: Budapest, 2022. P.h.  

 

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 

 

2.a  A kedvezményezett alanya az ÁFA-nak, de azt a jelen szerződéshez kapcsolódóan nem vonhatja 
le. A kedvezményezett vállalja, hogy a szerződésben megjelölt tevékenységgel kapcsolatban 
felmerült költségeit tételesen elkülöníti és az ezekhez kapcsolódó ÁFA-ra vonatkozó adólevonási 
jogával nem él. Az elszámolásnál az ÁFA-val növelt (bruttó) összeg kerül figyelembevételre. 
 
 

Kelt: Budapest, 2022. P.h.  

 

a kedvezményezett (cégszerű) aláírása 

 
Kiegészítő, tájékoztató adat(ok): 
 
 
A 2.a pont választása esetében  
 
a kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy a tételes főkönyvi kivonatot, az ÁFA analitikát, valamint 
az ÁFA bevallás hitelesített másolati példányát a támogató rendelkezésére bocsátja. 
 
A rendelkezésre bocsátás ideje: 
- az elszámolással egyidejűleg, vagy ha ez a bevallás időintervalluma miatt nem lehetséges, akkor 
-  az ÁFA bevallás elkészülését követő 5 munkanapon belül 
 
Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy fenti anyagok részét képezik az elszámolásnak, így az elszámolás  
lezárására csak a rendelkezésre bocsátást követően kerülhet sor. 
 
 
 
      P.h. ..………………………………………………….. 
                              a Támogatott (cégszerű) aláírása 
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6. sz. melléklet 
KÖZZÉTÉTELI KÉRELEM 

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § (1) 
bekezdés szerinti érintettségéről 

 
 
A Pályázó neve:  
 
 
Természetes személy lakcíme: 
Születési helye, ideje:  
 
 
Gazdasági társaság esetén székhelye: 
Cégjegyzékszáma: 
Adószáma: 
Képviselőjének neve: 
 
 
Egyéb szervezet esetén székhelye: 
Képviselőjének neve: 
Nyilvántartásba vételi okirat száma: 
Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: 
__________________________________________________________________________ 
 
Kijelentem, hogy a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 8. § 
(1) bekezdés szerinti érintettség személyemmel, illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben fennáll, 
mert  
 
 
a) A pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó szervnél 

munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok, de a törvény értelmében nem minősülök döntés-
előkészítőnek vagy döntéshozónak. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!)  

 
Indoklás:  
 
Munkavégzésre irányuló jogviszonyban állok az alábbi szervezettel (a szervezet neve, székhelye beírandó): 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
 
b) Nem kizárt közjogi tisztségviselő vagyok. (Kizárólag természetes személy pályázó esetén!) 

 
Indoklás:  
 
Az alábbiakban felsorolt tisztségek valamelyikével rendelkezem (a kívánt rész aláhúzandó): 
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, 
országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, nemzetiségi szószóló, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-
testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetője és 
helyettesei. 
 
 
 
 
c) Az a)–b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója vagyok. (Kizárólag természetes személy 

pályázó esetén!) 
 

Indoklás:  
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• Közeli hozzátartozóm pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő, vagy döntéshozó szervnél 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll, de a törvény értelmében nem minősül döntés-előkészítőnek 
vagy döntéshozónak.  

• Közeli hozzátartozóm nem kizárt közjogi tisztségviselő.  
(A kívánt rész aláhúzandó!) 
 
A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
Házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermek, örökbefogadó-, mostoha- és 

nevelőszülő, testvér. 

 
 
d) A pályázóként megjelölt szervezet olyan gazdasági társaság, amely az a)–c) pontban megjelölt 

személy tulajdonában áll. (Kizárólag gazdasági társaság pályázó esetén!) 
 

Indoklás: 
 
Az érintett tulajdonos.  
 
Szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, székhelye 
beírandó): 
………………………………………………………………………………………………...……………………………. 
 
Közjogi tisztségének megjelölése (a tisztség beírandó): 
 ……………………………………………………………………………...…………………....................................... 
 
A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
Házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermek, örökbefogadó-, mostoha- és 

nevelőszülő, testvér. 

 
 
e) A pályázóként megjelölt gazdasági társaság, alapítvány, egyesület, egyházi jogi személy vagy 

szakszervezet tekintetében az érintettség fennáll, mert  
ea) vezető tisztségviselője, 
eb) az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, 
ec) vagy az egyesület ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja  

a pályázati eljárásban döntés előkészítőként közreműködő szervnél, vagy döntést hozó szervnél 
munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló személy, nem kizárt közjogi tisztségviselő, vagy e 
személyek közeli hozzátartozója.  

 
Indokolás: 
 
Az érintettséget megalapozó személy társaságban betöltött pozíciója (a pozíció beírandó): 
 ……………………………………………………………………………….…………………………………………….. 
 
A szervezet megnevezése, amellyel munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll (a szervezet neve, székhelye 
beírandó): 
.…………………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
Közjogi tisztség megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó):  
köztársasági elnök, Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, 
országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, nemzetiségi szószóló, polgármester, alpolgármester, 
főpolgármester, főpolgármester-helyettes, helyi önkormányzati képviselő, helyi önkormányzat képviselő-
testülete bizottságának tagja, központi államigazgatási szerv - a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 2. § (1) bekezdés d) pont alá nem tartozó - vezetője és 
helyettesei. 
 
A közeli hozzátartozói kapcsolat megjelölése (a kívánt rész aláhúzandó): 
házastárs, egyeneságbeli rokon, örökbefogadott, mostoha- és nevelt gyermek, örökbefogadó-, mostoha- és 

nevelőszülő, testvér. 
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Kijelentem, hogy a fenti nyilatkozat kitöltésével eleget tettem a közpénzekből nyújtott támogatások 
átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek az érintettségemet illetően. A 
nyilatkozatban szereplő adatok a valóságnak mindenben megfelelnek. 
 
Kelt: 

 
 
 

Aláírás/Cégszerű aláírás 
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7. számú melléklet  

TÁMOGATÁSI ÖSSZEG KIUTALÁS, ELSZÁMOLÁS HATÁRIDŐ KIMUTATÁSA 

 

Támogatott 

feladat 

Támogatási 

összeg 

Kiutalás 

feltétele 

Kiutaláshoz 

szükséges egyéb 

nyilatkozatok 

Támogatás 

felhasználás 

időintervalluma 

Elszámolás 

benyújtásának 

határideje 

Fel nem használt 

támogatás 

visszautalási 

időpontja 

Szolidaritási 

Alap 

300.000.000 Ft Lehívó levél 

benyújtását 

követően 15 

munkanapon 

belül 

Felhatalmazó levél 

Átlátható szervezet 

nyilatkozat 

Nyilatkozat a 

rendezett 

munkaügyi 

kapcsolatokról 

NAV 

tartozásmentesség 

igazolása 

Működési 

támogatás 

felhasználását 

alátámasztó 

költségvetési terv 

szerződés 

aláírásától 

2024.03.15. 

Lehívó levél 

alapján 

rendszeresen 

Záró elszámolás 

benyújtásával 

egyidejűleg, legkésőbb 

2024.05.31. Záró 

elszámolás: 

2024.05.31. 

Működési 

támogatás 

3.000.000 Ft Felhatalmazó 

levél 

Támogatóhoz 

történő 

benyújtását 

követően 15 

munkanapon 

belül 

szerződés 

aláírásától 

2022.12.31. 

2023.03.31. elszámolás 

benyújtásával 

egyidejűleg, legkésőbb 

2023.03.31. 
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